[Ipenonasarens: noreHT kadeapsr BM TITY
[IepctuéBa AnHa Uropesna

3amayu 1M NOAT0OTOBKH K KOHTPOJIbLHOM padoTe 1Mo TeMe
«/IuHeiiHas ajaredopa»

1. HaiiTn 3HaueHre MaTPUYHOTO MHOTOWICHA:
a) f(x)=x*—4x+2, 6) f(x)=2x"+5x-2,

o 3 S

2. BEITIOJTHUTE BCce BO3MOXKHEIC Oorncpaiv YMHOXCHHA:

2 -3 1 4 -1
1 21 3 3 - 0 2 -1 0 -2
A= B = C= D= E:(Z —3)
0 25 4 1 5 31 2 5
5 -2 -4 -3 3
F=(-2 0 5 0)
3. BBIYHCITUTD ONPEICTUTEIH:
3 -3 -2 -5 3 2 2 2
1 -10 4 5 -1
2 5 4 6 9 -8 5 10
ay|l 3 21 6)|1 5 6| B») r)
5 5 8 7 5 -8 5 8
-2 4 3 -5 -2 3
4 4 5 6 6 -5 4 7
4. PemuTh MaTpUYHbIC YPaBHEHHUS:
1 -3 -2
1 2 -4 -1 0 1 2 -4 3
a)X-|2 5 -1]|= 6) X. _
10 -1 -2 5 2 3 -5 10 9
2 0 1

5. Jloxaszark, 4TO pPEIIEHHE CUCTEMBI €IMHCTBEHHOE, HANTH €r0 MaTPUYHBIM METOJIOM U METOIOM
X +3X%+2% = 0
Kpamepa: OX, + Xy 5.
4X, + 3%, =1

6. UccnenoBaTh cucTEMy Ha COBMECTHOCTh. Ecin pelienne cymecTByer, HaWTH 00111ee U 0OHO
YaCTHOE pelICHUE.

3X -y + 22 = 2 X + 2% + 3X - X, = 8
) 4x - 3y + 3z = 3 5) 2X, — X, — 44X + 3, = 1
a
X + 3y =0 4x, — Tx, — 18x, + 1lx, = -13
5X + 3z = 3 3% + X = X o+ 2%, = 9
2X, — X, + 3%, - 5%, =
9%, - 3X, + 5% + 6x, = 4
X, — X, — 5X =
B) 16X, — 2X, + 3%, + 4Xx, = 5 r)
3% - 2X, — 2%, — 5%, =
3 — X, + 3%, + 1l4x, = -8

X, — 5%, — 9x; - 10x, = 20
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7. Halitu pyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PELICHHA.

6x, + 4X, + 5% + 2X, + 3x = 0

3% 4+ 2%, + 4x; + X, + 2% = 0

2 3%+ 2%, — 2X; + X, = 0
9x, + 6x, + X, + 3, + 2x;, = 0

XX — 2% 4+ 3% + X, - 3% = 0

5) 33X, + X 4+ X - X, + 2x = 0
5, - 3, + 7X; + X, — 4x;, = 0

2X, + 3X, — 2X; - 2%, + 5% = 0
OT1BeTnI

10 1 21
l'a)io —1] 0) (7 22}

20 -4 -11 0 4 3 4 2 5
2. AC= AD = BA=
(35 1 -8 13j [8} (1 12 26 23J

16 2 3 2 0 -5 0
4 4 6 4 0 -10 0

CD-= DE = DF = EA=(2 -2 -13 -6)
10 0 0 00 0 O
~10 6 -9 6 0 15 0

EB=(3 -17) FC=(11 11 8 17) FD=2
3.2)8 6)-80 )90 )6

Lot ) (1t
Dy 1 3) V1 L
5.2 4 -5

6.a)r(A)=2 6)r(A)=2 B)r(A)=3, x,=—7, X,=0 r)HecoBMecTHa
7.a)r(A)=3 6)r(A)=2



